

A gyűjtők kétszáz eurónál is többet adnak egy-egy Szutor-alkotásért

Tojáshéjfaragás mesterfokon

Különböző művészeti technikák kipróbálása után tizenöt éve foglalkozik tojásdíszítéssel a szegedi Szutor Gabriella. A Szutor-tojások az évek alatt a védjegyévé váltak: Franciaországban két könyve is megjelent a témával kapcsolatban. Külföldi gyűjtők két-háromszáz eurót is fizetnek egy-egy általa készített alkotásért.

„A tojás, amivel dolgozom, az egyik legősibb forma, amiben vissza tükröződhet a világ: a tegnap és a ma” – vallja művészetéről Szutor Gabriella grafikus és tojásdíszítő, aki alig néhány napja érkezett vissza Szegedre egy svájci tojáshéjfaragó kiállításról és vásárról. A grafikus végzettségű nő tizenhat éve minden tavasszal autóból, hogy külföldi kiállításokon is bemutassa egyedülálló alkotásait. A gyűjtők akár háromszáz eurót is fizetnek egy-egy különleges Szutor-tojásért. – Nem szabad lehetetlenné lenni, azért ezek a tojások mégsem aranyból készültek. Csak az egyedi darabokat keresik, ezért váza-, harci sisak-, valamint korona- és pápai süveg sorozatokat is vittem magammal Svájcba – mondta el a művész. Korábban csak „mondanivalójukban” alakította át a tojásokat, formájukban nem. Ekkor születtek a labda és a pamutgombolyag sorozatai. Technikája finomodásával egyre bonyolultabb kreációkat álmodott meg. Ezek az alkotások – mint például az uralkodói koronák – már három-négy tojás szétválogatásából és összeragasztásából keltek életre. – A legtöbb munkám libatojásból készül, de tyúk-, hattyú-, fácán- és strucctojást is használnak. Egyre többet készítek emutojásból is. Az elsőt né-



Szutor Gabriella forma- és anyagkihasználása saját, egyéni látásmódját tükrözi. Fotó: Schmidt Andrea

hány éve Hollandiában vettem, négyezer forintért.

Gabriella majd egy évig élt Belgiumban, ott ismerkedett meg a népi hagyományokon alapuló tojásdíszítés új felfogásával. – A hímes tojásnál többet akartam létrehozni. A forma és az anyag kihasználásával olyan megfogalmazásra törekedtem, amely a grafikai és a formaművészeti stíluslemek felhasználásával a saját, egyéni látásmódot tükrözi – beszélt a technikájáról a művész.

A száradási időt is számítva egy mű elkészítése két hébe is beletelik. A felkészülési folyamat azonban ennél is tovább tarthat,

RAJZFILMEKKEL KEZDTE

Szutor Gabriella nyolc évig dolgozott grafikusként a Pannónia Filmstúdió kecskeméti műtermében. Olyan rajzfilmeknél működött közre, mint a Magyar Népmesék vagy a Leo és Fred. Jankovics Marcell második egész estés animációs filmje, a Fehérlófia munkálataiban is részt vett.

hiszen a mintát a legaprólékosabb részletéig ki kell dolgozni. A méretarányos koronák pontos elkészítéséhez például számtalan lexikon kellett áttanulmányoznia. – A modern, grafikus

formák mellett az olyan antik jellegű alkotások, mint a mozaikok és az ókori vazák elkészítése a legnagyobb kihívás számomra – árulta el.

Gabriella külföldön szaktekintélynek számít: számtalan díjat nyert kiállításokon – tavaly a Tours-i Tojásszalonn tünnette ki – és két könyvét is kiadták már Franciaországban a témával kapcsolatban. Most folynak a harmadik album előkészületei és talán hamarosan magyar fordításban is megjelennek az eddig csak külföldön kiadott könyvek.

HORVÁTH LEVENTE

A madarak megtanulják elkerülni a csapdákat

A légpuska csak a legvégső eszköz

A galambok elleni harcnak csak a végső eszköze a légpuskás gyérítés – amikor máshogyan már nem lehet úrrá lenni a helyzeten. Ezt Csanádi Ferencről tudjuk, az ő vállalkozása végzi az országos visszhangot kiváltó szegedi Dóm téri galambirtást. A vállalkozó az egész megyében dolgozik, azt mondja, a puska eddig csak Szegeden és Csongrádon került elő.

Csanádi Ferenc másfél esztendeje végez galambbefogást és -gyérítést a megye városaiban. A mákói egyéni vállalkozó szerint az országos sajtó – mely lapunk nyomán kezdett foglalkozni a témával – „alaposan felfújta” az ügyet, annak kapcsán, hogy a szegedi Dóm téren valóban légpuskával lőtték le a galambokat.

– Egy hónapja végezzük munkánkat a Dóm téren, ám mielőtt a puska előkerült volna, hálónal és csapdával fogták kollégáim az ott elszaporodott szárnyasokat – mondta a vállalkozó. – Csakhogy a galambok az eltelt idő alatt megtanulták, hogy lehet elkerülni a számukra felállított csapdákat. Annak ellenére is vagy háromszáz maradt a téren, hogy a fogadalmi templom falára galambtüskéket szereltünk fel, így próbáltuk megakadályozni, hogy

oda leszálljanak – tette hozzá. Csanádi Ferenc felhívta a figyelmet arra, hogy csak ezután kértek és kaptak engedélyt a jegyzőtől, illetve a környéken élőktől a puska gyérítésre.

Igaz, a vadászat – mely szigorú szabályok szerint történhet csak – már akkor is elmarad, ha egyvalaki nem járul hozzá.

– Eddig Mákón és Vásárhelyen sem kellett elővenni a légpuskát – folytatta Csanádi Ferenc. A csongrádi Hunyadtelepen a galambok felét sikerült befogniuk, a többi viszont ott is légpuskával ritkították. A vásárhelyi görögkeleti templomnál is dolgoztak, jó eredménnyel, itt 140 galambot sikerült befogniuk, s becslésük szerint csupán 10-15 maradt.

B. K. A.

Házhoz szállít a Somogyi-könyvtár

Folyóiratokat is kölcsönöz áprilistól a szegedi Somogyi-könyvtár. Több mint negyvenféle, magyar, angol, német, olasz és spanyol nyelvű lapból válogathatnak az olvasók. Csupán a legfrissebb számokat nem lehet hazavinni: nem kölcsönözhető a hetilapok utolsó három, valamint a havilapok legújabb példányai. Az új, emelt díjas szolgáltatást hétfőtől kérhetik az érdeklődők. A könyvtárlátogatásban akadályozott olvasókra is gondolnak a Somogyiban. Ugyancsak hétfőtől – előzetes megbeszélés alapján – a beteg, mozgásukban korlátozott olvasók otthonába is eljuttatják a könyveket. Érdeklődni levélben (6720 Szeged, Dóm tér 1-4.), e-mailen (fejer@sk-szeged.hu) vagy telefonon (62/425-525) lehet.

A HETEK CSOPORTJA, A SZEGEDI TAVASZI FESZTIVÁL ÉS A KÉP-SZÍN-HÁZ ALAPÍTVÁNY BEMUTATJA:

FERNANDO ARRABAL

A TRICICLI

ŐSBEMUTATÓ

BEMUTATÓ:

2007. MÁRCIUS 28., 19 ÓRA

TOVÁBBI ELŐADÁSOK:

2007. ÁPRILIS 1., 19 ÓRA
(JELTOLMÁCCSAL)

2007. ÁPRILIS 2., 19 ÓRA



FORDÍTOTTA: FÁBRI PÉTER
APAL: BOROVICS TAMÁS
CLIMANDO: PATAKI FERENC
A FUVOLÁS ÖREG: GÖMÖRI KRISZTIÁN
MITA: MELKVI BÉA
RENDEZŐ: HARSÁNYI ATTILA

SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ – KISSZÍNHÁZ
JEGYEK VÁLTHATÓK A SZEGEDI NEMZETI SZÍNHÁZ JEGYIRODÁJÁBAN
SZEGED, KELEMEN U. 7., TELEFON: (62) 554 713
WWW.HETEKCSOPORTJA.HU



DEL MAGYARORSZÁGI CÉGREGISZTER

CÉG SZEGED
CÉG VÁSÁRHÉLY
CÉG MÁKÓ
CÉG regiszter

Információ:
62/567-842

cora

A Cora szegedi áruházába
OSZTÁLYVEZETŐ-GYAKORNOK
munkatársakat keresünk
húsosztályra és műszaki főosztályra.

Feltétel:
- szakirányú felsőfokú végzettség, vagy
- középfokú végzettség és az adott területen szerzett gyakorlat

Fényképes önéletrajzát a megpályázott munkakör megjelölésével együtt a megjelenéstől számított egy héten belül kérjük, küldje az alábbi címre:

Magyar Hipermarket Kft.
6728 Szeged, Zápor u. 4.

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATALA

A 2007. április 2-a és április 6-a közötti munkahéten a következő önkormányzati képviselői fogadóórák, fórumok lesznek:

Április 1-jén, vasárnap:
Dr. Szabó László, a 7-es választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 10.00–16.00 óráig a füvészkertben, a „Pálma Vasárnap” című rendezvény keretében.

Április 2-án, hétfőn:
Katona Gyula, a 13-as választókerület (Móráváros) képviselője fogadóórát tart 17.00–18.00 óráig a Somogyi-könyvtár mórávárosi fiókkönyvtárában (Móra u. 21.).
Dr. Szőke Péter, a 18-as választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Radnóti Miklós Gimnáziumban (Tisza Lajos krt.).
Kenderei-Szabó Mihály, a 20-as választókerület (Malkosház) képviselője fogadóórát tart 17.30 órától a Makkosházi Általános Iskolában (Ortutay u. 3.).
Kalmár Ferenc, a 23-as választókerület (Rókus) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától az Arany János Általános Iskolában (Kukovetz Nana u.).
Dr. Péter Szilveszter, a Fidesz-KDNP képviselője fogadóórát tart 12.00–13.00 óráig a Nyitra utcai gyógyszerteremben (Nyitra u. 4.).

Április 3-án, kedden:
Dr. Szondi Ildikó, a 10-es választókerület (Belváros) képviselője fogadóórát tart 13.00–14.00 óráig az állam- és jogtudományi kar Rákóczi téri épületének földszinti tárgyalójában.
Gila Ferenc, a 24-es választókerület (Petőfitelep és Baktó) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban (Fő tér).
Farkasné Pocsai Blanka, a Fidesz-KDNP képviselője fogadóórát tart 16.30–17.30 óráig a Fidesz Victor Hugo u. 5. szám alatti székházában.

Április 4-én, szerdán:
Dr. Pintér Ferenc, a 2-es választókerület (Felsőváros) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a József Attila Általános Iskola könyvtártermében (Lila Iskola, Gyík u. 3.).
Nagy Sándor, a 3-as választókerület (Felsőváros, Tarján) képviselője fogadóórát tart 16.00–17.00 óráig a Kemes Utcai Óvodában.
Kormos Tibor, a 6-os választókerület (Újszeged) képviselője fogadóórát tart 17.00–18.00 óráig a Somogyi-könyvtár Korondi utcai fiókkönyvtárában.
Tóth Károly, a 11-es választókerület (Belváros, Alsóváros) képviselője fogadóórát tart 17.00 órától a Béke Utcai Általános Iskolában.
Juhász Gyula, a Fidesz-KDNP képviselője fogadóórát tart 16.00–17.00 óráig a Fidesz Victor Hugo u. 5. szám alatti székházában.

Április 5-én, csütörtökön:
Dr. Kenyeres Lajos, a 4-es választókerület (Tarján) képviselője fogadóórát tart 16.00–17.00 óráig az Eötvös gimnáziumban (Csongor tér).
Dr. Oláh János, a Fidesz-KDNP képviselője fogadóórát tart 17.00–18.00 óráig a Fidesz Victor Hugo u. 5. szám alatti székházában.

Dr. Szabó László, a 7-es választókerület (Újszeged) képviselője értesíti a választókerület lakosságát, hogy folyamatos elérhetőségei: dr.szabolaszlo@freemail.hu; info@ujszeged.hu; illetve a 06-30/207-4170-es telefonon.